

# 市级第二场公车拍卖周五开拍

## 共84辆,含别克、帕萨特等车型,起拍价最低2000元

本报10月17日讯(记者 焦兰清) 记者从山东佳恒拍卖有限公司了解到,10月21日上午9时,将举办烟台市市级公车改革取消车辆拍卖会(第二场),此次拍卖车辆共有84辆,车型有别克、帕萨特、桑塔纳、金杯面包、长安小面包、江铃小货车、丰田大客车等。目前,拍卖车辆集中在莱山区府后路10号人民防空大楼院内展示(佳世客南200米),竞买人可提前前往查看。

据介绍,此次拍卖会将通过中国拍卖行业协会网络平台(<http://pm.caa123.org.cn>)采取网络竞拍的方式进行,既方便竞买人竞拍,又能做到公开公平公正。此次拍卖会,国家以及省有关管理部门将进行监督、监控,杜绝舞弊行为的发生。

“拍卖的公车价格均为评估公司鉴

定评估,价格略低于市场价格,还是比较优惠的。”该负责人向记者透露,此次拍卖的起拍价约在最低2000元至最高3.55万元不等,车辆保养情况相比较二手车市场的车辆有优势,而且手续齐全,产权清晰,没有纠纷,竞买人可放心购买。所有拍卖车辆均集中在莱山区府后路10号人民防空大楼院内展示(佳世客南200米),每辆车上都张贴着车辆展示表,竞买人可到现场查看,更直观地了解车辆状况。

竞买人需在10月19日16时前向拍卖公司指定账户交纳竞买保证金,一万元一辆,多买多交,同时携带有效身份证明办理竞买手续,签署拍卖规则、竞买协议,获取拍卖公司指南手册;具体可咨询拍卖公司电话:6618302或关注山东佳恒拍卖公司微信公众号。

### 相关链接

#### 福山120台公车顺利拍出

本报10月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 陈晨) 近日,福山区机关公车改革取消车辆网络拍卖会如期举行。本次公车拍卖采取网络拍卖方式,在网络拍卖平台点拍网([www.dpauc.com](http://www.dpauc.com))举行。

参与本次拍卖的车辆包括大众、雪佛兰、本田、丰田等主力品牌,车型有轿车、越野车、旅行车和皮卡,车辆起拍价从0.2万元到5.5万元不等,起拍总价为131.7万元,全部参拍车辆共120台,吸引近200人参与竞

拍。通过一天的“角逐”,全部120台车辆均顺利拍出,成交率100%,最终成交总额达386.48万元,增值254.78万元,溢价率193.45%。

自7月1日起,福山区参改公务用车全面封存、登记,区财政局紧锣密鼓地开展了评估公司和拍卖机构招标,按计划对拟拍卖车辆进行清理、收缴,保证了车辆评估工作和拍卖会顺利圆满完成,也为以后公车改革工作积累了成功经验。

## 海莱线大中修主体工程完工

本报10月17日讯(记者 张琪 通讯员 朱志凯) 近日,记者从海阳公路局了解到,省道306大中修项目路面主体工程已完工,目前正在进行中央隔离护栏安装、路面标线施画等附属工程施工。

据介绍,S306海莱线是纵贯海阳市南北的主干道之一,城区段(即虎山街和黄海大道)全长13.4公里,路面宽26.5米;交警三中队路口至海阳栖霞界段长5.3公里,路面宽10米。城区段穿越海阳市中心繁华地带,交通量巨大,海阳北段则有众多运输车辆通行。经过长期超负荷运行,已不能满足日益增

长的交通需求,而且存在一定安全隐患。经过积极争取,该路段大中修工程列入省交通运输厅财政厅2016年改建计划。该工程自今年5月份开工,海阳公路局积极协调施工单位,在确保施工安全和工程质量的前提下,采取同步作业、梯次作业等方式,提前组织采购所需材料,千方百计加快工程进度。经过不懈努力,交警三中队路口至海阳栖霞界段路面主体工程于9月下旬完工,城区段(即虎山街和黄海大道)路面主体工程于10月上旬完工,目前正在开展附属工程建设,预计全部工程将于10月底完工。

## 超四成白领选金秋跳槽

本报10月17日讯(记者 梁莹莹) 每年的金九银十都会迎来企业的招聘旺季,今年情况怎样?近日,长期关注白领招聘市场的智联招聘,调查了烟台地区的白领们在2016年秋季的跳槽意向,结果显示超四成白领选择在在金秋选择跳槽,其中发展前景、薪酬和福利待遇是主要因素。

本次调查共收回有效问卷455份。调查结果显示,烟台地区有33.3%的白领表示对事业非常有信心或有信心,2016年秋季白领事业信心指数为2.87,略低于全国的平均水平3.07,相

对2016年春季3.07的信心指数也有小幅下滑,表明烟台地区的白领对2016年事业的信心处于持续下降状态。

从智联招聘9月份开展的2016年秋季跳槽意愿调查结果可以看出,在参与调研的职场白领当中,烟台地区有43.3%的白领正在积极投入到找新工作的大军中,其中有23.3%的白领正在办理离职/入职手续,有20%的白领已经更新简历正在求职,此外有46.7%的白领表示有跳槽意向,只是暂时没有行动。明确表示暂时不想跳槽或肯定不会跳槽的白领仅占调研总量的10%。

## 蓬莱顺利通过国家生态市考核验收

本报10月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 业生 照旭 文忠) 近日,国家生态市考核验收组到蓬莱进行国家生态市建设工作考核验收。考核验收组一行通过现场检查、查阅相关档案资料,充分肯定了蓬莱取得的成绩,同意蓬莱市通过国

家级生态市创建考核验收。近年来,蓬莱检验检疫局立足“保安全”底线,强化口岸检疫工作,先后在全国首次检出似混齿小蠹等有害生物,共检出检疫性有害生物11余种,有效地保障了蓬莱口岸生态安全。

## 开发区年内启动第三方教育评估

本报10月17日讯(记者 李楠楠) 17日,记者从开发区教体局获悉,烟台开发区经过扎实准备,将于11月中旬开始,对全区12所小学进行教育质量监测,届时,小学教学质量优劣将由第三方说了算。

监测主要针对学业水平监测样本为全区小学四年级学生,测试科目为四年级数学、体育与健康。其他内容监测对象为全校师生(随机取样)和学校相关工作。